

**WYJASNIENIE NR 2 DO TREŚCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Numer sprawy: ZP.271.10.2019

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. Budowa „Kompleksów sportowych przy Zespole Szkół Publicznych we Wsoli przy Publicznej Szkole Podstawowej w Starych Zawadach”.

Część I „Kompleks sportowy przy Zespole Szkół Publicznych we Wsoli”

Część II „Kompleks sportowy przy Publicznej Szkole Podstawowej w Starych Zawadach”.

W związku z pytaniami do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawców, działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 1986z późn. zm.) wyjaśniam co następuje:

Kompleks ZAWADY:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści wykonanie boiska trawiastego w Zawadach z trawy stosowanej na boiska sportowe z rolki o szer. 40cm które zdecydowanie zmniejszy koszt całej inwestycji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonanie boiska trawiastego w Zawadach z trawy stosowanej na boiska sportowe z rolki o szer. 40cm.

Pytanie nr 2

Proszę o określenie pow. Terenów zielonych przy kompleksie w Zawadach – tj. 0,336 ha czy 336m²?

Odpowiedź:

Powierzchnia terenów zielonych – 0,336 ha.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ

Z up. Wójta Gminy

mgr inż. Andrzej Pawluczuk
